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PERSBERICHT

(Naam Scoutinggroep) biedt online Scoutingprogramma aan
Vanwege het coronavirus zijn alle Scoutingbijeenkomsten t/m 6 april afgelast. Dat geldt ook voor de bijeenkomsten van (naam Scoutinggroep). Toch wil (naam Scoutinggroep) haar leden niet zo lang zonder Scouting laten zitten. Daarom bedachten zij een online spel, waardoor de leden Scouting niet helemaal hoeven te missen.
Het spel bestaat uit verschillende opdrachten die de scouts thuis kunnen uitvoeren. Denk hierbij aan (voorbeelden opsommen). De jeugdleden leveren foto’s of filmpjes in, die door de vrijwillige leidinggevenden worden beoordeeld. Zo kunnen de leden punten verdienen. 

Dit biedt een mooie oplossing in een tijd waarin sociaal contact zoveel mogelijk beperkt moet worden. De jeugdleden – die ook niet naar school kunnen – krijgen zo iets leuks te doen voor thuis. Het hele gezin kan meedoen aan de opdrachten.
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Noot voor de redactie, niet ter publicatie

Voor meer informatie over (naam Scoutinggroep) kunt u contact opnemen met (naam contactpersoon). Telefonisch is hij/zij bereiken op het nummer (telefoonnummer invullen) en per mail op (emailadres invullen). 

Scouting Nederland

Scouting staat voor uitdaging! Scouting biedt leuke en spannende activiteiten waarmee meiden en jongens worden uitgedaagd zich persoonlijk te ontwikkelen. Voor meer informatie: www.scouting.nl. 
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