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	Naam Achternaam

Voorbeeldadres 99

1234 AB Plaats


	Datum:
	[datum]

	Betreft:
	Uitnodiging overleg Jungledag 2016

	Aan:
	Alle teamleiders welpen van Regio [naam regio]


Beste welpenleidinggevende,

Graag nodigen we je uit voor een eerste informatieavond voor het opzetten van de Jungledag 2016. Deze bijeenkomst vindt plaats op: 

[dag], [datum], [tijd] 
[locatie] 

Op deze avond treffen we de eerste voorbereidingen voor de komende Jungledag. Deze avond kun je alvast kennismaken met de speldraad van dit seizoen waarop het thema van de Jungledag 2016 is gebaseerd:  ‘De Toekomstboom’. Tijdens deze Jungledag ontmoeten de welpen een groep houthakkers die een stuk jungle wil kappen ten gunste van landbouwgrond voor het dorp. Hierbij zouden ook een paar bomen gekapt moeten worden die grote emotionele waarde hebben voor verschillende junglebewoners. De junglebewoners komen bij de Raadsrots bij elkaar op uitnodiging van Raksha en Chil, alwaar ze gaan bedenken hoe ze de dorpsbewoners op andere gedachte gaan brengen zodat ook zij samen leren te leven met de natuur in plaats van bomen om te hakken.

Op deze avond verdelen we de taken voor de organisatie van de Jungledag. Dit willen we zo eerlijk mogelijk doen, zodat iedere groep iets voorbereidt. 

[Indien gepland, alvast de datum en locatie van de Jungledag noteren. Anders: Op deze avond stellen we de datum en locatie van de Jungledag vast. Wil je met jouw groep deelnemen aan de Jungledag, dan raden we je aan op deze avond aanwezig te zijn.] 

[Eventueel een alinea over wat die avond nog meer besproken wordt: andere regioactiviteiten, uitwisseling etc.] 

Wij hebben er veel zin in en gaan er van uit dat dit bij jouw groep ook het geval is! Daarom hopen we dat we op deze avond van iedere groep minimaal één vertegenwoordiger mogen verwelkomen. We kunnen dan spijkers met koppen slaan en vol enthousiasme aan de voorbereidingen van de Jungledag beginnen. Graag willen we zo snel mogelijk een aan- of afmelding voor deze avond ontvangen. Je kunt aan een van de onderstaande coördinatoren laten weten of je komt, maar reageer in ieder geval wel voor [datum]. 

Heb je nog vragen, dan kun je altijd contact opnemen met de coördinator. 

Met vriendelijke groet, 

Namens het activiteitenteam welpen, 

[Naam coördinator welpen] 

[E-mail] 

[Telefoonnummer]
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