Stand van zaken Nationaal Scoutinglandgoed juni 2012 

(opgenomen in het verslag van de landelijke raad van juni). 

Na de vorige landelijke raad hebben jullie op 28 maart geïnformeerd over de stand van zaken. De uitgewerkte inrichtingstekening van het terrein is in maart behandeld in de raadscommissie van de gemeente Zeewolde. Het college van B&W van Zeewolde heeft op basis van de aangeleverde informatie het besluit genomen de planologische procedures te starten. Een eerste stap daarin is het doorlopen van een MER procedure. Ondertussen is door de gemeente het voorbereiden van deze procedure en het opstellen van de MER gegunt aan BuroVijn. Scouting Nederland is als belanghebbende hier nauw bij betrokken.

Op de website van www.scouting.nl is ruimte ingericht om informatie te verstrekken over het project. Relevante stukken worden hier geplaatst en de inrichtingsschetsen zijn hier te vinden. 

Door tussenkomst van een landelijk vrijwilliger die ondersteuning biedt bij het begeleiden van de MER heeft de KNHM besloten om Scouting Nederland te ondersteunen . Hierdoor zijn we in staat gebruik te maken van expertise die voorhanden is binnen Arcadis en om hiermee als goed opdrachtgever het planologische proces te kunnen sturen.Ook op andere terreinen zien we samenwerkingsmogelijkheden met de KNHM. Eerder heeft deze organisatie ondersteuning geleverd bij het project groepsontwikkeling.Ook zijn inmiddels verkennende besprekingen gestart met Staatsbosbeheer over het erfpachtcontract waarbij ook het gebruik van het terrein in vast gelegd moet worden.

De vervolgstap zal bestaan uit het opzetten van een projectorganisatie waardoor niet alleen de procedurele kan van het project, maar ook het aantrekken van sponsors, het opzetten van een communicatietraject en de feitelijke realisatie op een goede manier vormgegeven kan worden. 










