Stand van zaken Nationaal Scoutinglandgoed september 2012 
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Tijdens de landelijk raad van juni 2012 hebben we jullie geïnformeerd over de stand van zaken rond het Scoutinglandgoed. Bureau Fijn is bezig met de voorbereiding van de documenten die nodig zijn voor de procedurele stappen rond de MER beoordeling en het bestemmingsplan. Hiervoor zijn diverse bijeenkomsten geweest met de gemeente, de medewerkers van het bureau en deskundigen vanuit Scouting (onder andere op het gebied van verkeer). Onderdeel van de MER beoordeling is de natuurtoets (incl. inventarisatie) en de verkeersbeoordeling. In oktober zijn de basisdocumenten klaar en wordt hierover met de overheid verder gesproken. 

De gesprekken met Staatsbosbeheer over de erfpacht zijn voortgezet en met enkele landelijke vrijwilligers is gestart met het opzetten van de projectorganisatie en het opstellen van een stappenplan en basisdocument. 
Door de provincie Flevoland zijn we uitgenodigd mee te denken over Floriade 2022 en de relatie die dit met het Scoutinglandgoed kan hebben. In oktober wordt duidelijk of de gemeente Almere de Floriade in 2022 kan organiseren. 

Met onder andere de gemeente en de provincie hebben verdere gesprekken plaats gevonden over de mogelijkheden het terrein duurzaam in te richten en te beheren. DIenst Landelijk gebied heeft een overzicht gemaakt van subsidiemogelijkheden, onder andere in het kader van Europese subsidieregelingen. 










