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Denk mee, doe mee, beleef mee! Scoutinglandgoed Zeewolde

Het project Scoutinglandgoed Zeewolde ligt goed op stoom. Zoals eerder bericht per separate mail heeft de gemeenteraad van de gemeente Zeewolde op 31 oktober ingestemd met het bestemmingsplan Scoutinglandgoed. Hiermee zijn de kaders helder en kunnen we de volgende fase van het project starten.   

Verdere invulling – betrekken vereniging

Begin november is een brainstormdag georganiseerd op het landelijk servicecentrum waar vertegenwoordigers van verschillende teams aanwezig waren om over de beleving van het terrein te praten. De komende periode wordt onder andere via sociale media de vereniging verder uitgenodigd om input te geven voor deelaspecten van het landgoed. De uitkomsten vormen een goede basis voor het verder vormgeven van de inrichting van het terrein.  

Communicatie

Het realiseren van het landgoed creëert goede communicatiekansen voor Scouting Nederland. Rondom de vaststelling van het bestemmingsplan is er veel lokale en regionale aandacht geweest. Ook vakbladen zijn geïnteresseerd in de activiteiten van onze vereniging. De afgelopen periode is een projectwebsite voor het landgoed gerealiseerd (www.scoutinglandgoed.nl) en werd regelmatig in- en extern aandacht gevraagd worden voor het project 

Inrichting en vervolgprocedures
Studenten van Hogeschool van Hall Larenstein zijn druk aan de slag om, onder begeleiding van Grontmij, het waterbeheersingsplan op te stellen. Dit vormt een belangrijke basis voor de graafwerkzaamheden in het terrein. Staatsbosbeheer zal in december starten met de kap van het populierenbos om plaats te maken voor waterpartijen en open velden. Hier kunnen we in de toekomst onze evenementen houden. Hierna kunnen wij starten met het graafwerk. 

De eerste belangrijke vergunning, op basis van de natuurbeschermingswet, is door de Provincie eind oktober al afgegeven. Ook is de formele bevestiging binnen dat de compensatie voor de Ecologische hoofdstructuur gerealiseerd is. Het begin van een grote hoeveelheid vergunningen die aangevraagd moet worden. In december is een volgend vergunningenoverleg met de diverse overheden gepland.

Financiën

In december 2011 heeft de landelijke raad ingestemd met het project Scoutinglandgoed. Hierbij is akkoord gegeven voor het realiseren van het terrein om kampeeractiviteiten mogelijk te maken. Daarnaast is afgesproken dat voorafgaand aan het starten van de bouw van opstallen, het landelijk bestuur een verder uitgewerkt financierings- en dekkingsplan aan de raad voorlegt.  De eerste bijdrage van derden voor realisatie van het project is reeds ontvangen en onder andere Dienst Landelijk gebied heeft uren beschikbaar gesteld, gefinancierd door de overheid. Een aandachtpunt blijft de openstaande vacature binnen het team voor een fondsenwerver. 
Op dit moment is een bedrag van € 170.000 aan uitgaven gedaan. Een deel van deze kosten heeft betrekking op onderzoek rond de locatie die eerder in beeld was (25.000). Daarnaast betreft het procedurekosten (procesbegeleiding, bestemmingsplan en MER-procedure) en algemene kosten voor het team en communicatie. De komende periode worden de inrichtingsplannen verder in detail uitgewerkt, inclusief de bijbehorende kosten. De resultaten van het waterbeheersingsonderzoek zullen inzage geven in eventuele noodzakelijk aanpassingen aan de bodem en de hoeveelheid grondverzet. 

Samenhangend met de vaststelling van het bestemmingsplan, was het noodzakelijk een exploitatieovereenkomst te sluiten met de gemeente Zeewolde voor de verbreding van de toegangsweg in verband met de hulpdiensten. Deze verbreding brengt mogelijk voor €175.000 additionele kosten met zich mee. De realisatie van het terrein wordt op dit moment gedaan vanuit de vereniging Scouting Nederland, waarbij zoals aangegeven in 2011, de voorfinanciering plaatsvindt vanuit het Scouting Nederland Fonds. Het streven is de kosten die samenhangen met de realisatie van het terrein zowel vanuit bijdragen van derden en de toekomstige exploitatie van het terrein te dekken. 

Exploitatieplan

In de notitie voor de landelijke raad in december 2011 is in hoofdlijnen aangegeven hoe de exploitatie van het landgoed vorm zal krijgen. In de eerste helft van 2014 een verdere uitwerking aangegeven. Hierbij wordt ook stilgestaan bij de beheervorm van het terrein. 

Planning

Het realiseren van het Scoutinglandgoed zal meerdere jaren gaan duren, waarbij ontwikkeling in pas moet lopen met beschikbare financiële middelen. De eerste fase betreft het kampeerklaar maken van het terrein. (Een deel van) de bebouwing en verdere inrichting zal dus na de geplande opening gerealiseerd worden. De planning voor de komende periode ziet er op hoofdlijnen als volgt uit:

· december - februari 2014: kap van bos (SBB)

· december – februari 2014: uitwerken landschappelijke inrichting

· maart 2014: tussentijdse rapportage landelijke raad over voortgang

· oktober 2013 - februari 2014: opstellen waterbeheersingsplan

· januari – maart: opstellen exploitatieplan en besluiten rond beheervorm Scoutinglandgoed

· maart 2014 - juli 2014: grondverzet en eerste infrastructuur, inzaaien gras op de velden

· juni 2014: informeren raad over verdere uitwerkingsplannen alsmede begroting en dekking tweede tranche, waaronder de bebouwing

· september 2015: eerste landelijke leden activiteit op het Scoutinglandgoed Zeewolde: Scout In 2015  
