Stand van zaken Scoutinglandgoed Zeewolde tbv LR juni 2013
 

De voorbereidingen voor de realisatie van het Scoutinglandgoed Zeewolde lopen op schema en het project begint steeds meer vorm te krijgen! 

De afgelopen periode heeft in het teken gestaan van de voorbereidingen van de planologische procedure. 

Het streven is dat het ontwerp bestemmingsplan op 2 juli ter inzage wordt gelegd zodat na de zomer de gemeenteraad het plan kan vaststellen. 

Ondertussen heeft Dienst Landelijk Gebied, in het kader van de toezegging van de Minister van LNV in 2007, voor ons een advies geschreven hoe we bij het ontwerp en de inrichting van het terrein de natuurwaarden kunnen verhogen. De notitie heeft de goedkeuring van gemeente, provincie en Staatsbosbeheer. 

Met diverse instanties is gesproken over drink- en afvalwater, parkeren en verkeersafwikkeling.

 

De fondswervende activiteiten zijn gestart. De federatie van Crematoria heeft een toezegging van anderhalve ton gedaan als bijdrage voor het toegankelijk maken van het kampgebouw. We hopen dat veel fondsen en bedrijven zullen volgen.

 

Het landelijk bestuur heeft afgelopen woensdag Han Admiraal benoemd als voorzitter van het kernteam dat zich met de verdere realisatie van het terrein zal bezighouden. Met diverse kandidaten is gesproken over een functie binnen het kernteam of betrokkenheid op andere wijze bij het landgoed. 

De eerste stappen die het team zullen ondernemen is het verder uitwerken van de programma's van eisen voor bebouwing en het terrein, op basis van de ontwerptekening zoals die er nu ligt. Naast het invullen van programma's van eisen zal er ook nagedacht worden over een marktbenaderingsstrategie.

Goed om ook te melden dat we een intentieovereenkomst met Staatsbosbeheer gaan tekenen en dat we ook met Hogeschool van Hall Larenstein een strategische samenwerking aangaan die mogelijk ook breder wordt dan alleen dit project.

Met hogeschool zijn vergaande gesprekken en we hopen in het najaar het terrein als onderwerp van onderwijs te kunnen gebruiken. Sluit aan bij de wens van de raad om bij  realisatie van het terrein ook gebruik te maken van het onderwijs.

 

 

Komende week zal de gedeputeerde van Flevoland een werkbezoek aan het terrein brengen zodat we ook in het veld de laatste stand van zaken kunnen doornemen.

De komende Scout In zal benut worden om intern de aandacht op het landgoed te richten, om externe partijen te laten zie hoe we deze evenementen organiseren en om wensen te inventariseren voor de inrichting van het terrein.
