Stand van zaken Nationaal Scoutinglandgoed maart 2013 

Tijdens de landelijk raad van december 2012 hebben we jullie voor het laatst geïnformeerd over de stand van zaken rond het Scoutinglandgoed. Ondertussen heeft het voorontwerp bestemmingsplan ter inzage gelegen en zijn reacties ontvangen. Deze zal de gemeente in overleg met ons verwerken. De reacties geven vooralsnog geen aanleiding van onze plannen af te wijken. 

Parallel aan het traject rond het bestemmingsplan en de mer-beoordeling, vinden gesprekken plaats met gemeente, provincie en Staatsbosbeheer over de maatregelen die we treffen om de natuurwaarde van het terrein te verhogen. De Dienst Landelijk Gebied heeft uren beschikbaar om ons hierbij te ondersteunen. De reeds genoemde gesprekken over boscompensatie, natuurcompensatie en de erfpacht verlopen nog in goede harmonie. Parallel vinden gesprekken plaats over afvalwater, aan- en afvoer en veiligheid. 
Met Hogeschool Van Hall Larenstein hebben diverse gesprekken plaatsgevonden over samenwerking. Binnen het onderwijs van de hogeschool zien we veel mogelijkheden elkaars kennis te benutten. Onderwerp van gesprek is onder andere de aansluiting tussen onderwijs planning en de planning van het realiseren van het Scoutinglandgoed. 
De werkzaamheden voor het opzetten van de projectorganisatie zijn gestart.  









