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Persbericht


<Naam Scoutinggroep> zet zich in voor buitenspelende kinderen

<plaats collecte> • Vanaf <datum> wordt de jaarlijkse Jantje Beton-collecte georganiseerd: een collecte voor en door het jeugdwerk in de buurt. In <plaatsnaam> zet <naam Scoutinggroep> zich in voor deze collecte. Samen met nog 700 andere Scoutinggroepen en verenigingen in Nederland collecteren zij deze week voor Jantje Beton. 

Vrij en uitdagend buitenspelen
De helft van de opbrengst gebruikt Jantje Beton voor projecten die ervoor zorgen dat alle kinderen in Nederland veilig, vrij en avontuurlijk buiten kunnen spelen. De andere helft gaat naar <naam Scoutinggroep>, die het geld inzet om jeugd en jongeren blijvend uitdaagt om lekker buiten te spelen. <eventueel aanvullen waarvoor je als groep het geld inzet, denk hierbij aan aansprekende voorbeelden als buitenspeelmaterialen, op kamp gaan, tenten e.d.>

Steentje bijdragen
Gewoon lekker buiten spelen, dat wil ieder kind. Maar vaak is er geen speelruimte, is de speelplek slecht bereikbaar of niet uitdagend genoeg. Samen met de 700 andere Scoutinggroepen in Nederland is <naam Scoutinggroep> verantwoordelijk voor een groot deel van de opbrengsten van de Jantje Betoncollecte. Scouting staat voor ontwikkeling en uitdagend buitenspelen stimuleert de creativiteit en vindingrijkheid van kinderen. Daarom draagt Scouting graag een steentje bij om betere speelplekken te realiseren voor kinderen in heel Nederland.

Scouting Nederland
<Naam Scoutinggroep> is in <jaartal> opgericht en biedt al ruim <laatste lustrum> jaar een leuke vrijetijdsbesteding aan <plaatsnaam> kinderen. We bieden <ledenaantal> kinderen en jongeren wekelijks het Scoutingspel en doen dat vanuit ons clubhuis op <adres/wijk>. 

Onze Scoutinggroep is onderdeel van Scouting Nederland, een jeugd- en jongerenorganisatie met 118.000 leden. Scouting staat voor uitdaging! Scouting biedt leuke en spannende activiteiten waarmee kinderen en jongeren worden uitgedaagd zich persoonlijk te ontwikkelen. Kijk voor meer informatie op <websitescoutinggroep.nl> en www.scouting.nl.


Einde bericht. Noot voor de redactie, niet ter publicatie:
Voor meer informatie over <naam Scoutinggroep> kunt u contact opnemen met <naam contactpersoon>. Telefonisch is hij/zij bereikbaar op het nummer <telefoonnummer invullen> en per mail op <mailadres invullen>.

<Voeg foto’s van het evenement toe als bijlage aan de mail. Bij voorkeur van minimaal 1 mb. Foto van Scouting Nederland gebruiken? Klik hier! > 
De foto’s bij dit bericht mogen uitsluitend bij een publicatie over <onderwerp bericht> gebruikt worden, onder bronvermelding van <naam fotograaf of naam Scoutinggroep/Bij het gebruik van Flickr: naam fotograaf (metagegevens) of Scouting Nederland>.
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