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Persbericht
<Naam Scoutinggroep> doet mee aan NLdoet: de grootste vrijwilligersactie van Nederland

<plaatsnaam> • Op <datum> organiseert het Oranje Fonds NLdoet: de grootste vrijwilligersactie van Nederland. <Naam Scoutinggroep> doet hieraan mee, door <naam klus>. <De wethouders van gemeente <naam gemeente> komen Scouting <naam Scoutinggroep> helpen tijdens deze actie.>
Scouts en vrijwilligers gaan <volgend weekend> samen aan de slag met <klus uitleggen>. De Scoutinggroep ziet NLdoet als een goede gelegenheid om juist dat beetje extra te doen, waar ze normaal niet aan toe komen. 
“Wij vinden het, als scouts, belangrijk om er te zijn voor de maatschappij en om ons steentje bij te dragen”, legt <naam groepsvoorzitter>, groepsvoorzitter van <naam Scoutinggroep>, uit. “NLdoet is hier een mooie kans voor en daarom doen wij graag mee. We leren onze jeugdleden op deze manier dat het goed is om iets te doen voor een ander. Dat draagt bij aan hun ontwikkeling.”


NLdoet zet vrijwillige inzet in de spotlights en stimuleert iedereen om een dag(deel) de handen uit de mouwen te steken. Scouting in Nederland kent de kracht van vrijwilligers en met de 25.000 vrijwilligers in de organisatie draagt zij graag een steentje bij aan dit mooie initiatief. In het hele land zijn Scoutinggroepen actief voor NLdoet, bijvoorbeeld door hun clubgebouw open te stellen voor vrijwillige schilders of door zelf een bezoekje te brengen aan een bejaardencentrum.

Scouting Nederland

<Naam Scoutinggroep> is in <jaartal> opgericht en biedt al ruim <laatste lustrum> jaar een leuke vrijetijdsbesteding aan <plaatsnaam> kinderen. We bieden <ledenaantal> kinderen en jongeren wekelijks het Scoutingspel en doen dat vanuit ons clubhuis op <adres/wijk>. 

Onze Scoutinggroep is onderdeel van Scouting Nederland, een jeugd- en jongerenorganisatie met 118.000 leden. Scouting staat voor uitdaging! Scouting biedt leuke en spannende activiteiten waarmee kinderen en jongeren worden uitgedaagd zich persoonlijk te ontwikkelen. Kijk voor meer informatie op <websitescoutinggroep.nl> en www.scouting.nl.

Einde bericht. Noot voor de redactie, niet ter publicatie:

Voor meer informatie over <naam Scoutinggroep> kunt u contact opnemen met <naam contactpersoon>. Telefonisch is hij/zij bereikbaar op het nummer <telefoonnummer invullen> en per mail op <mailadres invullen>.

<Voeg foto’s van het evenement toe als bijlage aan de mail. Bij voorkeur van minimaal 1 mb. Foto van Scouting Nederland gebruiken? Klik hier! > 

De foto’s bij dit bericht mogen uitsluitend bij een publicatie over <onderwerp bericht> gebruikt worden, onder bronvermelding van <naam fotograaf of naam Scoutinggroep/Bij het gebruik van Flickr: naam fotograaf (metagegevens) of Scouting Nederland>.
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