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Persbericht
Scouts <Naam Scoutinggroep> worden <aantal> bij regionale Scoutingwedstrijden
<Locatie RSW> - In het weekend van <datum> vonden in regio <naam regio> weer de regionale Scoutingwedstrijden plaats. De scouts van <naam Scoutinggroep> deden mee en hebben de <aantal> plaats behaald. Een prestatie om trots op te zijn.
Tijdens de regionale Scoutingwedstrijden gaan scouts uit de hele regio de strijd met elkaar aan. Dit gebeurt op het gebied van echte Scoutingactiviteiten. De scouts moeten tijdens het weekend een eigen keuken pionieren (bouwen met hout en touw, red.), koken op hun eigen tafelvuur en natuurlijk hun tent op de goede manier opzetten. Daarnaast hebben de scouts een themapresentatie gegeven die aansloot bij het thema van de regionale Scoutingwedstrijden: <thema>.

Het was een groot succes. Met meer dan <aantal> deelnemers was het een gezellig weekend in <plaatsnaam>. De scouts van <naam Scoutinggroep> hebben het erg naar hun zin gehad en erg veel geleerd. Ze moesten dit weekend helemaal zelf aan de slag. Hun eigen leidinggevenden bleven thuis, waardoor scouts echt op elkaar waren aangewezen. Goede samenwerking en communicatie is erg belangrijk om grenzen te kunnen verleggen. Zo ontwikkelen scouts zich tot zelfstandige volwassenen.

 “<quote scout>”, blikt <naam scout> terug op het weekend. “<vervolg quote scout>”
Landelijke Scoutingwedstrijden/<indien van toepassing>
Door de goede prestatie mogen de scouts van <naam Scoutinggroep> hun krachten meten met leeftijdsgenoten uit heel Nederland. Tijdens het Pinksterweekend komen honderden scouts naar Baarn voor de landelijke Scoutingwedstrijden. 
Scouting Nederland

<Naam Scoutinggroep> is in <jaartal> opgericht en biedt al ruim <laatste lustrum> jaar een leuke vrijetijdsbesteding aan <plaatsnaam> kinderen. We bieden <ledenaantal> kinderen en jongeren wekelijks het Scoutingspel en doen dat vanuit ons clubhuis op <adres/wijk>. 

Onze Scoutinggroep is onderdeel van Scouting Nederland, een jeugd- en jongerenorganisatie met 118.000 leden. Scouting staat voor uitdaging! Scouting biedt leuke en spannende activiteiten waarmee kinderen en jongeren worden uitgedaagd zich persoonlijk te ontwikkelen. Kijk voor meer informatie op <websitescoutinggroep.nl> en www.scouting.nl.

Einde bericht. Noot voor de redactie, niet ter publicatie:

Voor meer informatie over <naam Scoutinggroep> kunt u contact opnemen met <naam contactpersoon>. Telefonisch is hij/zij bereikbaar op het nummer <telefoonnummer invullen> en per mail op <mailadres invullen>.

<Voeg foto’s van het evenement toe als bijlage aan de mail. Bij voorkeur van minimaal 1 mb. Foto van Scouting Nederland gebruiken? Klik hier! > 

De foto’s bij dit bericht mogen uitsluitend bij een publicatie over <onderwerp bericht> gebruikt worden, onder bronvermelding van <naam fotograaf of naam Scoutinggroep/Bij het gebruik van Flickr: naam fotograaf (metagegevens) of Scouting Nederland>.
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