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Persbericht
<Naam Scoutinggroep> start nieuw seizoen
<Plaatsnaam Scoutinggroep> – Op <datum> start het nieuwe seizoen bij <naam Scoutinggroep>. Vanaf dan zijn alle leden weer wekelijks welkom om avontuurlijke activiteiten te ondernemen, waarmee ze worden uitgedaagd zich persoonlijk te ontwikkelen.  
Ook tijdens het komende seizoen worden door de vrijwillige leidinggevenden weer heel veel leuke activiteiten georganiseerd voor de verschillende leeftijdsgroepen. De activiteiten zijn heel divers: van het organiseren van een verkiezing van de stoerste scout tot het lopen van een spannende natuurtocht. Maar ook op primitieve wijze pizza’s bakken in een houtgestookte oven, abseilen en weekendkampen staan op het programma.
Zomerkampen
Tijdens de zomerstop hebben de verschillende leeftijdsgroepen al niet stilgezeten, ze zijn in verschillende delen van Nederland en ook daarbuiten op zomerkamp geweest. De welpen (leden van 7 t/m 11 jaar) waren te vinden in <plaats>. De scouts (11 t/m 15 jaar) hebben een week doorgebracht in <plaats> en hebben daar <activiteiten>. De explorers (15 t/m 18 jaar) hebben het nog verder gezocht, zij zijn naar het buitenland gegaan en waren in <plaats>.
Kan jij wel tegen een stootje? En spreken de activiteiten die hierboven genoemd worden je aan? Kom dan eens bij ons kijken! Je kunt ons vinden op <straatnaam> in <plaats>. Je mag vier keer gratis komen kijken. Kijk voor meer informatie ook eens op onze website: <websiteadres>.
Scouting Nederland
<Naam Scoutinggroep> is in <jaartal> opgericht en biedt al ruim <laatste lustrum> jaar een leuke vrijetijdsbesteding aan <plaatsnaam> kinderen. We bieden <ledenaantal> kinderen en jongeren wekelijks het Scoutingspel en doen dat vanuit ons clubhuis op <adres/wijk>. 

Onze Scoutinggroep is onderdeel van Scouting Nederland, een jeugd- en jongerenorganisatie met 118.000 leden. Scouting staat voor uitdaging! Scouting biedt leuke en spannende activiteiten waarmee kinderen en jongeren worden uitgedaagd zich persoonlijk te ontwikkelen. Kijk voor meer informatie op <websitescoutinggroep.nl> en www.scouting.nl.

Einde bericht. Noot voor de redactie, niet ter publicatie:

Voor meer informatie over <naam Scoutinggroep> kunt u contact opnemen met <naam contactpersoon>. Telefonisch is hij/zij bereikbaar op het nummer <telefoonnummer invullen> en per mail op <mailadres invullen>.

<Voeg foto’s van het evenement toe als bijlage aan de mail. Bij voorkeur van minimaal 1 mb. Foto van Scouting Nederland gebruiken? Klik hier! > 
De foto’s bij dit bericht mogen uitsluitend bij een publicatie over <onderwerp bericht> gebruikt worden, onder bronvermelding van <naam fotograaf of naam Scoutinggroep/Bij het gebruik van Flickr: naam fotograaf (metagegevens) of Scouting Nederland>.
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