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Persbericht
<Naam Scoutinggroep> start vakantie met jaarlijks zomerkamp
<plaatsnaam Scoutinggroep> • De scouts van <naam Scoutinggroep> beginnen hun vakantie met het hoogtepunt van het jaar: het jaarlijkse zomerkamp. Verspreid over het land vinden er deze zomer meer dan 5.000 Scoutingzomerkampen plaats en het kamp van <naam Scoutinggroep> maakt hier ook deel van uit. 
Tijdens deze kampen brengen scouts van jong tot oud alles wat ze het hele jaar spelenderwijs geleerd hebben in de praktijk. Zo krijgen de scouts de kans zich persoonlijk te ontwikkelen. De (internationale) kampen worden georganiseerd door honderden enthousiaste vrijwilligers en soms zelfs door de jongeren zelf.

Gave activiteiten
In de wekelijkse opkomsten doen scouts allerlei vaardigheden op die ze tijdens het zomerkamp goed kunnen gebruiken. Ze zetten hun eigen tent op, koken zelf en <vaardigheden toevoegen die scouts bij de groep opdoen>. Het zomerkamp is dan ook dé test van het jaar voor de scouts van <naam Scoutinggroep>. Ze zijn deze week zonder ouders op pad en dus op elkaar aangewezen. Het komt dus ook aan op goede samenwerking en communicatie. Daarnaast doen ze uitdagende activiteiten, zoals <activiteiten noemen die de scouts tijdens het zomerkamp doen>. Al met al leren scouts dus enorm veel van dit zomerkamp!
Vriendschap bij het kampvuur
De scouts van <naam Scoutinggroep> gaan dit jaar naar <bestemmingen zomerkampen verschillende speltakken noemen en koppelen aan deze speltakken>. Voor veel van deze kinderen en jongeren zijn deze (internationale) kampen een bijzondere ervaring en zij maken hier dan ook de beste vrienden. ’s Avonds bij het kampvuur sluit je immers de beste vriendschappen! 
Scouting Nederland

<Naam Scoutinggroep> is in <jaartal> opgericht en biedt al ruim <laatste lustrum> jaar een leuke vrijetijdsbesteding aan <plaatsnaam> kinderen. We bieden <ledenaantal> kinderen en jongeren wekelijks het Scoutingspel en doen dat vanuit ons clubhuis op <adres/wijk>. 

Onze Scoutinggroep is onderdeel van Scouting Nederland, een jeugd- en jongerenorganisatie met 118.000 leden. Scouting staat voor uitdaging! Scouting biedt leuke en spannende activiteiten waarmee kinderen en jongeren worden uitgedaagd zich persoonlijk te ontwikkelen. Kijk voor meer informatie op <websitescoutinggroep.nl> en www.scouting.nl.

Einde bericht. Noot voor de redactie, niet ter publicatie:

Kom kijken tijdens ons zomerkamp!
De zomerkampen van <naam Scoutinggroep> zijn niet alleen heel erg leuk, maar ook bijzonder leerzaam voor kinderen en jongeren. Ze geven hen de kans zich persoonlijk te ontwikkelen op een leuke en uitdagende manier. <Naam Scoutinggroep> biedt media de mogelijkheid één van de zomerkampen te bezoeken voor een reportage. Een verzoek tot het bezoeken van één van de kampen kun je richten aan <naam contactpersoon>, te bereiken op <telefoonnummer en e-mailadres contactpersoon>.

<Voeg foto’s van het evenement toe als bijlage aan de mail. Bij voorkeur van minimaal 1 mb. Foto van Scouting Nederland gebruiken? Klik hier! > 

De foto’s bij dit bericht mogen uitsluitend bij een publicatie over <onderwerp bericht> gebruikt worden, onder bronvermelding van <naam fotograaf of naam Scoutinggroep/Bij het gebruik van Flickr: naam fotograaf (metagegevens) of Scouting Nederland>.
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