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Persbericht
Gezocht: beste scouts van Nederland!
BAARN • Elk jaar worden tijdens het Pinksterweekend de landelijke Scoutingwedstrijden (LSW) georganiseerd, waarbij honderden scouts uit heel Nederland met elkaar de strijd aangaan om de titel ‘beste Scoutinggroep van Nederland’. De scouts van <naam Scoutinggroep> zijn hier ook bij aanwezig. De LSW vindt jaarlijks plaats bij Scoutinglabelterrein Buitenzorg in Baarn. Dit jaar van <datum invullen>.
Tijdens de LSW worden scouts getest op échte Scoutingvaardigheden, zoals kamperen en het werken met GPS. Maar dat is niet het enige: ook theater-, sport- en creatieve activiteiten komen aan bod. Het belangrijkste tijdens het weekend is een goede samenwerking. De leidinggevenden blijven thuis en dus moeten de scouts het helemaal zelf doen. Alleen met een goede samenwerking en communicatie kunnen grenzen verlegd worden. Zo ontwikkelen scouts zich tot zelfstandige volwassenen.

Voorrondes
Meedoen aan de landelijke Scoutingwedstrijden kan niet zomaar. Tijdens voorrondes in de 45 regio’s van Scouting Nederland wordt besloten welke Scoutinggroepen goed genoeg zijn om deel te nemen. Scouts in de leeftijd van 11 tot en met 15 jaar gaan tijdens deze regionale Scoutingwedstrijden de strijd al aan met alle groepen uit hun Scoutingregio. Alleen de besten mogen door naar de LSW in Baarn. Zij vertegenwoordigen hun Scoutinggroep én regio. De scouts van <naam Scoutinggroep> werden tijdens de regionale Scoutingwedstrijden <aantal>ste en plaatsten zich zo voor de LSW. Ze vertegenwoordigen hun Scoutingregio, <naam regio>.

Geschiedenis
De oorsprong van de LSW gaat ver terug. Al in 1924 werden er wedstrijden georganiseerd om te bepalen wie er naar de wereldkampioenschappen Scouting mocht, destijds in Denemarken. De wereldkampioenschappen bestaan inmiddels niet meer, maar de nationale wedstrijd is uitgegroeid tot een jaarlijks terugkerend evenement. Een succesformule waar duizenden scouts uit Nederland aan deelnemen. 

Scouting Nederland

<Naam Scoutinggroep> is in <jaartal> opgericht en biedt al ruim <laatste lustrum> jaar een leuke vrijetijdsbesteding aan <plaatsnaam> kinderen. We bieden <ledenaantal> kinderen en jongeren wekelijks het Scoutingspel en doen dat vanuit ons clubhuis op <adres/wijk>. 

Onze Scoutinggroep is onderdeel van Scouting Nederland, een jeugd- en jongerenorganisatie met 118.000 leden. Scouting staat voor uitdaging! Scouting biedt leuke en spannende activiteiten waarmee kinderen en jongeren worden uitgedaagd zich persoonlijk te ontwikkelen. Kijk voor meer informatie op <websitescoutinggroep.nl> en www.scouting.nl.
Einde bericht. Noot voor de redactie, niet ter publicatie:

Voor meer informatie over <naam Scoutinggroep> kunt u contact opnemen met <naam contactpersoon>. Telefonisch is hij/zij bereikbaar op het nummer <telefoonnummer invullen> en per mail op <mailadres invullen>.
Voor meer informatie over de landelijke Scoutingwedstrijden neemt u contact op met Team communicatie van Scouting Nederland via 06 48 30 66 34 of communicatie@scouting.nl.

<Voeg foto’s van het evenement toe als bijlage aan de mail. Bij voorkeur van minimaal 1 mb. Foto van Scouting Nederland gebruiken? Klik hier! > 

De foto’s bij dit bericht mogen uitsluitend bij een publicatie over <onderwerp bericht> gebruikt worden, onder bronvermelding van <naam fotograaf of naam Scoutinggroep/Bij het gebruik van Flickr: naam fotograaf (metagegevens) of Scouting Nederland>.
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