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INTEGRITEITS - EN GEHEIMHOUDINGSVERKLARING 

SCOUTING NEDERLAND
Dit is een voorbeeld vanuit het landelijke HRM Team.

Te herschrijven naar eigen situatie. 
Ondergetekende,

Naam en voorletters:

Geboortedatum: 

Woonplaats:

Functie: 

Scoutcard/lidnummer:

Verklaart het volgende:

1. Integriteit en omgangsvormen

Ik gedraag mij integer en vermijd iedere schijn van partijdigheid in mijn functie als landelijk HRM teamlid Ik houd mij aan correcte omgangsvormen en houd mij aan het Protocol ongewenst gedrag van Scouting Nederland. Krijg ik te maken met ongewenste omgangsvormen dan kan ik de voorzitter van mijn team raadplegen, dan wel de vertrouwenspersoon ongewenste omgangsvormen van Scouting Nederland. Wordt het probleem niet opgelost dan kan ik een klacht indienen.

2. Geheimhouding

Ik verklaar alle informatie geheim te houden die mij gedurende mijn werkzame periode als landelijke HRM teamlid, ter kennis komt waarvan ik weet of vermoed dat deze vertrouwelijk is.

Persoonsgegevens beschouw ik in ieder geval als vertrouwelijk. Ik verstrek deze informatie niet aan anderen, tenzij dit noodzakelijk is voor de uitoefening van mijn taak of ik daartoe wettelijk verplicht ben. 

3. Omgang informatie

Ik ga zorgvuldig om met documenten, waarvan ik weet of vermoed dat deze vertrouwelijk zijn. Ik zorg dat mijn contactgegevens in Scouts Online juist zijn. Documenten, e-mails, en overige zaken die niet voor mij bestemd zijn, zend ik onmiddellijk door aan het juiste adres of ik retourneer deze aan de afzender. Is het juiste adres noch de afzender bekend, dan vernietig ik ze.

Ondertekening functionaris

Plaats
Datum






Handtekening:
Gezien namens de voorzitter van het landelijk HRM team
Naam + functie: 
Plaats: 

Datum:





Handtekening:

