Klusdag modelstatuten en convenanten regio’s en admiraliteiten

1. Vragen bij het opstellen van de modelstatuten
Voor de regio en voor interregionale admiraliteiten zal een formele vereniging in het leven worden geroepen. De basis voor een vereniging zijn statuten. Daarin staan regels over de vereniging, de leden, het bestuur en de vergaderingen. Wat er in de statuten komt te staan wordt voor een groot deel door de wet bepaald, voor een klein deel is daar vrijheid om zaken aan toe te voegen.
We kennen al diverse modellen voor statuten, namelijk voor de groepsvereniging, de kringvereniging en andere organisaties.
Voor een nieuw model voor de regiovereniging en de admiraliteitsvereniging leunen we op deze modellen. Wij zullen kijken welke regio- en admiraliteitsspecifieke zaken erin moeten komen.

Voor het model voor een regiovereniging is al aan een concept gewerkt door de regio Lek- en IJsselstreek. Wij zullen dat concept als startpunt oppakken. Daar zullen we het model voor de groepsvereniging bij achter de hand houden. 

We gaan eerst kijken naar het model voor de regio. Vervolgens zoomen we in op het model van de admiraliteit. Voor een groot deel zal het model overeenkomen met dat van de regio. De vraag is in welke opzichten dit model zal verschillen m.b.t. admiraliteitsspecifieke zaken.
En om het overleg wat structuur te geven, gaan we in ieder geval met elkaar de volgende vragen beantwoorden:

Over beide modellen:
· Is het wenselijk om de geografische grenzen op te nemen? (Concept artikel 1)
· Is het wenselijk om in de statuten de verantwoordelijkheden en taken van het bestuur en de raad te benoemen? Deze staan verwoord in het huishoudelijk reglement van Scouting Nederland. (Concept 10 en 13)

Over het model van de regiovereniging:
· Is het wenselijk om de groepen nader te duiden als land- of water- of luchtgroep? En wat dan te doen met groepen die meerdere spelsoorten aanbieden? (Concept artikel 2)
· Is het nodig om in deze statuten vaste teams te benoemen, in het bijzonder de admiraliteit, of een eventuele interregionale admiraliteit? (Concept artikel 2)

Over het model van de admiraliteitsvereniging:
· Is duiding van de leden anders dan bij de regiovereniging?
· Is einde lidmaatschap van een groep anders dan bij de regiovereniging?
· Hoe verwoorden we de relatie met de regio’s?

Aan jullie het verzoek om alvast over deze vragen na te denken. Je kunt in het concept alvast lezen wat er al bedacht is en waar de vragen ongeveer bij passen.

2. Vraag bij het opstellen van de convenanten
We willen de regio’s en interregionale admiraliteiten aanwijzingen geven welke afspraken ze onderling kunnen en moeten maken. We noemen die afspraken “convenanten”. Deze gelden dus alleen in de situatie dat er sprake is van een interregionale admiraliteit. Daarin is het goed als er een overeenkomst wordt gemaakt om duidelijkheid te krijgen over de samenwerking.
Aan jullie de vraag om alvast na te denken over onderwerpen die in zo’n convenant zouden kunnen staan. Welke afspraken zou je daarin vast kunnen leggen?
